

“杏林春暖”展风采

市中医医院举办纪念改革开放四十周年文艺汇演，20个节目从不同角度讴歌了我国改革开放四十年取得的伟大成就，赞美医院新发展新风尚新面貌



表彰了一批做出卓越贡献的个人

■文/图 本报记者 贺正香

过去的40年，硕果累累、令人欣慰、催人奋进。

2月1日，市中医医院举办“杏林春暖、庆祝改革开放四十周年文艺汇演”，医院会议室内张灯结彩、霓虹闪烁，台上曼歌妙舞，台下欢声笑语，处处洋溢着欢乐祥和的浓浓节日气氛。一场精彩纷呈、高潮迭起的视听盛宴完美呈现在观众面前。

文艺汇演前，医院展演了四十年衡阳市中医药发展的硕果，表彰了一批在医院改革开放四十年中做出卓越贡献的个人。

记者在现场看到，文艺汇演节目形式多样，题材丰富，20个节目从不同角度讴歌了我国改革开放四十年所取得的伟大成就，赞美医院新发展新风尚新面貌。

文艺汇演在院长王诚喜热情洋溢的致辞中拉开帷幕。王诚喜院长说，40年的奋斗，中医旗帜高高飘扬。1982年，国家卫生部在我市召开了“衡阳会议”，这是新中国成立以来首次召开的全国中医医院和高等中医院校建设工作会议。会议明确提出了要“突出中医药特色，发挥中医药优势，发展中医药事业”，强化了“中医、西医、中西结合三支力量大力发展战略，长期并存”的基本方针，对我国中医药事业发展具有深远影响和里程碑意义，这是“艰难的历程、光辉的成就、历史性的贡献”。

王诚喜院长介绍，40年奋斗，中医事业走向辉煌。1952年，三家中医诊所联合成立了“衡阳市立

中医院”，一艘小船开始扬帆起航。从“卧薪尝胆”到“奋发图强”，涌现了一大批名老专家、博士、硕士，夯实了医院人才队伍，为中医药人才强院提供了坚实的基础。拥有一大批国家级、省级重点专科，展示了医院医疗实力，为中医药专科兴院提供了坚实的保障。一大批国家级基地平台、中医传承创新项目落户，彰显了医院的行业地位，为该院迈进全国百强中医院吹响了号角。

王诚喜院长说：“40年风雨同舟，40年砥砺奋进，我们全体中医人感到无比自豪、无比骄傲。衡阳市中医医院要进一步引领和示范全国中医院的发展。我们全体干部职工要以百强中医院建设为契机，精诚团结，开拓进取，站稳新起点，谋划新发展，创造新辉煌。”

医院十二病区员工表演了欢快的舞蹈《祝福祖国》，华美的灯光、激昂的音乐、优美的舞姿，顿时把现场观众带入到欢乐喜庆的新年氛围中。

医院财务科员工表演的舞蹈《礼仪之邦》展现了市中医医院人的艺术才华、靓丽风采和昂扬向上的精神面貌。

医院一病区员工表演的《青春筑梦》，跳出了年轻人的热情、奔放、率性、活力，跳出了年轻人的激情四射。

市中医医院南院的医务人员翩翩起舞，一曲《天使的翅膀》，让观众如醉如痴。

从医之路，这是一条不平凡的路。但救死扶伤、大医精诚的为医之道，让他们唱成了注定献身医学

的《改革开放四十年，留在记忆深处的歌》，医院十病区员工表演的歌舞演绎着医者的平凡与不平凡。

中医中药，辨证论治，四诊合参。医院药剂科员工表演的舞台剧《杏林芳华》，一招一式，举手投足之中演示出中医药文化的博大精深。

医院二病区员工表演的节目《中医药唱响新时代》，带大家回顾了市中医医院近年的发展成就，也让大家看到了市中医医院2019年逐梦前行的崭新篇章正徐徐展开。

医院六病区员工为大家献上的小品《刘大爷进城看病》，让人捧腹大笑、忍俊不止。

医院十三病区带来的舞蹈《咏春》，洋溢着青春活力，迸发出青春力量。

40年改革开放，40年风雨兼程。医院急诊科表演的情景剧《四十年一路同行》让大家再次感受国家的繁荣富强和人民的兴旺生活。

“我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”医院党委书记龙双才担任指挥，王诚喜院长和医院机关干部大合唱《歌唱祖国》，送给追梦人，让大家共同祝福祖国的美好明天。

不管是热辣劲爆的舞蹈、别具特色的情景剧、笑点十足的小品还是慷慨激昂的大合唱，全部由医护人员自编自导自演，精彩纷呈，高潮迭起，掌声笑声不断。

歌舞辞旧岁，笑语迎新年，穿上演出服的医务人员和观众的热情充分展示了市中医医院职工热爱生活、敬业乐业的精神风貌，寄托了医院职工对美好生活的向往、对医院美好明天的祝福。



大合唱《歌唱祖国》



舞蹈《祝福祖国》



舞蹈《采薇》



舞蹈《青春筑梦》



歌舞《改革开放四十年，留在记忆深处的歌》